



Рустам Арифджанов, главный редактор российского телеканала о мусульманах "Аль-РТВ", который начнет вещание в мусульманский праздник Ураза-байрам 19 августа, видит свою задачу в том, чтобы донести до людей знания об истинном исламе.

"Мы хотим говорить о своей религии правду. Не то, что выкрикивают псевдоисламские проповедники, уводя часть молодежи в леса, на войну, в ад. И не то, что заученно твердят скучные всем надоевшие и оставшие от жизни муллы-невежи", - заявил Р.Арифджанов в интервью, которое публикует в четверг "Российская газета - Неделя". По его словам, в российском исламе есть грамотные теологи, знающие имамы, убедительные ораторы и философы. "Мы хотим рассказать о мудрости и силе нашей веры, о том, что ислам миролюбив, современен и справедлив", - подчеркнул главный редактор.

Он рассказал, что вещание будет вестись на русском языке, хотя в передачах и будет звучать татарская, чеченская, башкирская, аварская речь, но с переводом на русский. Особое внимание будет уделяться Корану и рассказам о пророке Мухаммеде. Будут и передачи о фольклоре, традициях и обычаях народов России, исповедующих ислам, художественные фильмы - как отечественные, так и турецкие, арабские, иранские, индонезийские, индийские, "путешествия" в восточные страны, беседы с теологами и священнослужителями, общественными деятелями и политиками, деятелями культуры и просто интересными людьми. Сейчас уже закуплены права на показ фильмов, сняты первые передачи, смонтированы программы, разработан дизайн.

Среди создателей телеканала - не только мусульмане.

"Наш гендиректор Игорь Аксенов - русский, но ему интересен ислам. Неоценимую пользу принес опыт Рифата Сабитова, заместителя гендиректора ВГТРК. Сабитов, Аксенов, я, другие наши друзья, объединившиеся в общественную организацию, и стали учредителями телекомпании. И прежде чем просить денег, мы вложили свои", - отметил Р.Арифджанов.

Как сообщалось, работа телеканала будет строиться на принципах общественного телевидения: все стратегические решения будут приниматься коллегиально, на общественном совете.

В состав общественного совета "Аль-РТВ" вошли, в частности, глава Совета муфтиев Равиль Гайнутдин и муфтий Татарстана ИлдусФайзов, первый зампред Центрального духовного управления мусульман России, муфтий Москвы и Центрального региона России АльбирКрганов, полпред Координационного центра мусульман Северного Кавказа в Москве муфтий ШафигПшихачев.